Program NODI: Dinamični odziv konstrukcij in analiza rezultatov

· Konstrukcija: enoetažni enoladijski okvir z izolatorji. 
Skeletna konstrukcija iz armiranega betona, ki je na temelje pripeta prek seizmičnega izolatorja. Izolator modelirate z nosilcem velike upogibne, a majhne strižne togosti.  
· Obtežba: vodoravna, časovno spremenljiva obtežba z vetrom.
· Naloga: 

· Izračunajte odziv konstrukcije, določite notranje sile.
· Poiščite obtežbo, pri kateri konstrukcija doseže resonanco, če je izolator tog.

· Spremenite izolator tako, da pri enaki obtežbi ne bo resonance.
· Rezultate in analize dokumentirajte v besedilu.

